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Na Erasmus jsem vyjela v letním semestru 2025, během druhého ročníku navazujícího magistra – tedy vlastně 

v mém posledním roce studia. Jako destinaci jsem si vybrala Slovinsko, především kvůli jeho nádherné přírodě, 

která láká k výletům a horským túrám. Studovala jsem v Mariboru, což je klidné, ale moc hezké město. Svojí 

velikostí i atmosférou mi připomínalo Olomouc, takže jsem se tam rychle cítila skoro jako doma. Na univerzitě 

bylo kolem 400 Erasmus studentů a mezi nimi bylo poměrně hodně Čechů – bylo vidět, že Slovinsko 

je jejich oblíbenou volbou. Mým hlavním cílem však bylo zlepšit se v angličtině a „rozmluvit se“ – a to se mi 

podařilo. 

  

Samotná výuka byla různorodá. Některé geografické předměty se zakládaly hlavně na samostatné práci (psaní 

esejí), jiné vyžadovaly aktivní účast, ať už na terénním cvičení nebo třeba v diskusích. Velmi obohacující pro mě 

byla například exkurze do města na slovinsko-italské hranici, kde jsme prováděli výzkum mezi místními 

obyvateli, nebo simulované zasedání Rady bezpečnosti OSN. 

   

Volný čas jsem trávila hlavně cestováním. Slovinsko je na to ideální – malé, ale neskutečně rozmanité. Navštívit 

můžete moře, vinice, kopce, hory, pláně, řeky, jezera, vodopády a mnoho dalšího. Nejvíc mě bavila horská 

turistika, ale díky tomu, že moje „parta“ měla k dispozici auto, jsme se podívali po celé zemi, a dokonce jsme 

během volného týdne projeli i kus Balkánu – až do Albánie a Bulharska. Cestovat se ale dalo úplně v pohodě i 

bez auta, autobusy i vlaky fungovaly dobře a když jsme se náhodou ztratili v jízdních řádech, místní nám vždycky 

rádi poradili. Milým překvapením bylo, že Slovinci dobře mluví anglicky, a nikdy nebyl problém s domluvou. 

  

Slovinská kultura mi přišla v lecčem podobná té české, ale zároveň se daly vždy objevit nějaké zajímavé rozdíly. 

Velmi bych doporučila účast na akcích organizovaných ESN, které byly skvěle připravené a usnadnily mi první 

týdny. Navštívili jsme například místní vinný sklípek, zúčastnili se slovinské i mezinárodní večeře, vyrazili na 

lední bruslení nebo večerní výšlap. A kdo má rád noční život, ocenil by i pravidelné tematické párty v místních 

klubech. 

  

Když se na svůj pobyt zpětně dívám, hodnotím ho jako velmi přínosný – nejen díky zážitkům a cestování, ale i 

díky osobnímu posunu. Erasmus mi ukázal, že se dokážu postarat sama o sebe i v cizí zemi, že se nemusím 

bát mluvit anglicky, a že lidé jsou ochotní a vstřícní všude na světě. I když jsem si pobyt ve Slovinsku užila 

naplno, nepopírám, že jsem se těšila zpátky domů. Ne proto, že by mi tam nebylo dobře, ale protože jsem si 

uvědomila, že i Česko je krásná země, a především můj domov, kam se budu vždycky ráda vracet.   

 

 

  



 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  



 

 

 


